
Vila Nikol, Pefki
Opis
Vila Nikol, Pefki

Lokacija: 150m od mora
Studio: Svi apartmani/studija su opremljeni sa kuhinjom, balkonom, klimom, TV, TWC. Klima
uključena u cenu smeštaja.
Čiščenje i posteljina: Studia nemaju peškire. Za vreme boravka sami održavate higijenu u
studiu/apartmanu; Posteljina se menja na 5 dana.

Pefki – letovalište na ostrvu Evia, je malo i mirno mesto, idealno za decu i starije, odnosno za pravi
porodični odmor. Nalazi se na severu ostrva Evia, u zelenilu borovog drveća po kojem je i dobilo ime.
Iz luke Glifa vožnja trajektom traje oko 30 minuta, do luke Agiokampos na severu Evie, odakle se
vožnjom od takođe oko pola sata stiže u Pefki. Skijatos se od Pefkija nalazi na svega sat vremena
vožnje brodom, a za glavni grad Grčke – Atinu takođe se organizuje izlet. Pefki Vas može očarati
netaknutom prirodom, apsolutnim zelenilom i savršenim mirom. Ukoliko tražite beg od gužve,
gradske vreve i urbanih letovališta, onda će Vas ovo šarmantno mesto, koje se može obići za pola
sata laganom šetnjom, u potpunosti opčiniti. Pefki je okružen zelenilom, mahom četinarima koji
obezbeđuju izuzetno svež vazduh i veoma prijatne noći, čak i u letnjim mesecima. Pefki krasi prelepo
uređeno šetalište, pravi je raj za ljubitelje ribljih specijaliteta, kao i prirodnog okruženja, s obzirom
da je u potpunosti okružen zelenilom. Mala gradska luka sa malim ribarskim čamcima naslonjena na
šetalište ukrašeno mnoštvom ribljih restorana, kafića i barova. Sliku turistički razvijenog mesta
dopunjava veliki broj kafeterija i noćnih klubova, koji Pefki čine zanimljivim i noću. Gradić je stvoren
za one koji žude za odmorom. Nema velikih hotelskih kompleksa, skutera, skijanja na vodi,
mogućnosti da se iznajmi motor, samo porodične kuće i apartmani koji ne prelaze dva sprata,
pomenuto šetalište ukoliko želite duge šetnje pored mora, neverovatan mir. Mesto ima bogatu
ponudu svežeg voća, povrća i ribe, po izuzetno povoljnim cenama. Nezaobilazni grčki šarm, miris
maslina, plavetnilo mora i mir će Vas uvek iznova vraćati u ovaj gradić. Vila Nikol, Pefki

Aranžman obuhvata

Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom(AC/TV)
smeštaj 9 noćenja /najam studija /apartmana,
transfer vodič
troškovi organizacije puta.

https://www.funtravelnis.rs/evia/
https://www.funtravelnis.rs/agio-kampos/
https://www.funtravelnis.rs/skiatos/
https://bs.wikipedia.org/wiki/Atina


Aranžman ne obuhvata

prevoz trajektom – povratna karta 10€
međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje
individualni i ekstra troškovi.
boravišna taksa – 5€ po apartmanu/studiu

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Halo tours-a Licenca OTP BR. 066/2010 Fun Travel je
ovlašćeni subagent


